NOTAS:

1) INVERSOR REFUsol 50K-3T DE 50 kWp,
Vout=380/220Vac, saide de lac=80 Amax

2) Disjuntor Tripolar lado AC
In=(100 e 250) A / 440Vac / Icu=6kA / curva "
In=450 A/ 380Vac / Icu=6kA / curva "C"

TRANSF. TRIF. REBAIX. 1
500 kVA - 380/220Vac ~ 60Hz

Ynl (Estrelat+neutro/Estrela+neutro)

Barramento Blindado 1 380vac 220vac
3) Cabo CA 25mm? e 95mm? (BW-1 SEDE) Ipmax..760A Isméax.:1312A
Isol. 0,6/1kV EPR 90°C 1.000 A/1.000 V
f p———
T 76 vias # 150mm”
4) Cabo de terra (PE) 6mm? - Verde Isol. 0,6/1kV
EPR 90°C
— (4 por fase)
CAIXA DE CONEXAO T1
450,0 kW [380Vac/743A]
16 vias # 150mm?
N ouT Isol. 0,6/1kV
EPR 90°C
25 mm?750V (4 por fase)
DISJ. 11 3P 4% DPS CA DISJ. 12 3P
800A/440V 275V 1500A/380V
Curva"C" 20kA Curva "C" Vai para
Icu = 6 kKA Icu =6 kA SE-SEDE
Cabo de 6,0 mm*
_a 0 de 6,0 mm 8 >
DISJ. 1 3P DISJ. 5 3P
INVERSOR 1 100A / 440V 100A / 440V INVERSOR 5
50,0 kW - 380/220Vac Curva"C" Curva"C" 50,0 kW - 380/220Vac
lcu =6 kA lcu =6 kA
— 80A 80A ,\/
/\/ 5 vias # 25mm? 5 vias # 25mm? 5 vias # 25mm?* 5 vias # 25mm? -_—
Isol. 0,6/1kV Isol. 0,6/1kV Isol. 0,6/1kV Isol. 0,6/1kV
EPR 90°C EPR90°C EPR90°C EPR 90°C
DISJ. 2 3P DISJ. 6 3P
INVERSOR 2 100A / 440V 100A / 440V INVERSOR 6
50,0 kW - 220/380Vac Curva"C" Curva"C" 50,0 kW - 220/380Vac
lcu =6 kA lcu =6 kA
— 80A 80A ,\/
/\/ 5 vias # 25mm? 5 vias # 25mm? 5 vias # 25mm?* 5 vias # 25mm? —_—
Isol. 0,6/1kV Isol. 0,6/1kV Isol. 0,6/1kV Isol. 0,6/1kV
EPR 90°C EPR90°C EPR90°C EPR 90°C
DISJ. 3 3P DISJ. 7 3P
INVERSOR 3 100A / 440V 100A / 440V INVERSOR 7
50,0 kW - 220/380Vac Curva"C" Curva"C" 50,0 kW - 220/380Vac
lcu =6 kA lcu = 6 kA
—_— 80A 80A /\/
,\/ 5 vias # 25mm? 5 vias # 25mm? 5 vias # 25mm? 5 vias # 25mm? —_—
Isol. 0,6/1kV Isol. 0,6/1kV Isol. 0,6/1kV Isol. 0,6/1kV
EPR 90°C EPR90°C EPR90°C EPR 90°C
DISJ. 4 3P DISJ. 8 3P
INVERSOR 4 100A / 440V 100A / 440V INVERSOR 8
50,0 kW - 220/380Vac Curva"C" Curva"C" 50,0 kW - 220/380Vac
lcu =6 kA lcu =6 kA

= s0n

,\/ 5 vias # 25mm?
Isol. 0,6/1kV
EPR 90°C

5 vias # 25mm?
Isol. 0,6/1kV
EPR90°C

5 vias # 25mm?*

Isol. 0,6/1kV

EPR90°C
DISJ. 16 3P
100A / 440V
Curva"C"
lcu = 6 kA

5 vias # 25mm?
Isol. 0,6/1kV
EPR90°C

~/

5 vias # 25mm?
Isol. 0,6/1kV
EPR 90°C

INVERSOR 16
50,0 kW - 220/380Vac

~v

5 vias # 25mm?
Isol. 0,6/1kV
EPR 90°C
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NOTAS:

1) INVERSOR REFUsol 50K-3T DE 50 kWp,
Vout=380/220Vac, saide de lac=80 Amax

2) Disjuntor Tripolar lado AC
In=(100 e 800) A / 440Vac / Icu=6kA / curva "C"
In=1.500 A / 380Vac / Icu=6kA / curva "C"

TRANSF. TRIF. REBAIX. 2
500 kVA - 380/220Vac ~ 60Hz
Ynl (Estrela+neutro/Estrela+neutro)

Barramento Blindado 2 380Vac 220vac
3) Cabo CA 25mm? e 95mm? (BW-2 ANEXO) Ipmax.:760A, Isméx.:1312A
Isol. 0,6/1kV EPR 90°C 1.000 A/1.000 V
- » S —
9 16 vias # 150mm?
4) Cabo de terra (PE) 6mm? - Verde Isol. 0,6/1kV
EPR90°C
- (4 por fase)
CAIXA DE CONEXAO T2
350,0 kW [380Vac/578A]
16 vias # 150mm?
IN out Isol. 0,6/1kV
EPR90°C
25 mm?/750V (4 por fase)
DISJ. 21 3P . 4xDPS CA DISJ. 22 3P
800A/440V 275V 1500A/380V
Curva "C" 20 kA Curva "C" Vai para
Icu =6 kA Icu = 6 kA SE-ANEXO
Cabo de 6,0 mm?
_a 0 de 6,0 mm & >
DISJ. 93P DISJ. 13 3P
INVERSOR 9 100A / 490V 1008 { 440V INVERSOR 13
50,0 kW - 380/220Vac Curva "C" Curva "C" 50,0 kW - 380/220Vac
lcu = 6 kA lcu =6 kA

5 vias # 25mm?

Isol. 0,6/1kV Isol. 0,6/1kV
EPR 90°C EPR 90°C
DISJ. 10 3P
INVERSOR 10 100A / 440V
50,0 kW - 220/380Vac Curva"C"
lcu = 6 kA

5 vias # 25mm?

Isol. 0,6/1kV Isol. 0,6/1kV
EPR 90°C EPR 90°C
DISJ. 11 3P
INVERSOR 11 100A / 440V
50,0 kW - 220/380Vac Curva"C"
lcu =6 kA

5 vias # 25mm?

Isol. 0,6/1kV Isol. 0,6/1kV
EPR 90°C EPR 90°C
DISJ. 12 3P
INVERSOR 12 100A / 440V
50,0 kW - 220/380Vac Curva"c"

lcu =6 kA

5 vias # 25mm?
Isol. 0,6/1kV
EPR 90°C

Isol. 0,6/1kV
EPR 90°C

5 vias # 25mm?

5 vias # 25mm?

5 vias # 25mm?

5 vias # 25mm?

5 vias # 25mm? 5 vias # 25mm?

Isol. 0,6/1kV Isol. 0,6/1kV
EPR 90°C EPR 90°C
DISJ. 14 3P
100A / 440V
Curva"C"
lcu =6 kA

5 vias # 25mm? 5 vias # 25mm?

Isol. 0,6/1kV Isol. 0,6/1kV
EPR 90°C EPR 90°C
DISJ. 15 3P
100A / 440V
Curva "C"
lcu =6 kA

5 vias # 25mm?
Isol. 0,6/1kV
EPR 90°C

5 vias # 25mm?
Isol. 0,6/1kV
EPR 90°C

~/

INVERSOR 14
50,0 kW - 220/380Vac

v

INVERSOR 15
50,0 kW - 220/380Vac

v
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NOTAS:

1) INVERSOR REFUsol 50K-3T DE 50 kWp,
Vout=380/220Vac, saide de lac=80 Amax

2) Disjuntor Tripolar lado AC
In=(100 e 250) A / 440Vac / Icu=6kA / curva "C"
In=450 A / 380Vac / Icu=6kA / curva "C"

3) Cabo CA 25mm? e 70mm?
Isol. 0,6/1kV EPR 90°C

4) Cabo de terra (PE) 6mm? - Verde

——————q
5 vias # 70mm? i

380Vac

Isol. 0,6/1kV
EPR90°C

CAIXA DE CONEXAO T3
100,0 kW [380Vac/250A]

TRANSF. TRIF. REBAIX.

3

112,5 kVA - 380/220Vac ~ 60Hz

Ynl (Estrela+neutro/Estrela+neutro)

220Vac

296A

L
10 vias # 70mm?

Isol. 0,6/1kV
EPR90°C
(2 por fase)

INVERSOR 7

50,0 kW - 380/220Vac

IN ouT
25 mm?/750V
DISJ. 31 3P 4 x DPS CA DISJ. 32 3P
200A / 440V 275V 350A / 350V
Curva "C" 20 kA Curva "C"
lcu =6 kA Icu =6 kA
Cabo de 6,0 mm?

DISJ. 7 3P
100A / 440V
Curva "C"
lcu =6 kA

v

INVERSOR 8

50,0 kW - 380/220Vac

v

T 5“'5 ”II
[LLL
5 vias # 26mm? 5 vias # 26mm?
Isol. 0,6/1kV Isol. 0,6/1kV
EPR 90°C EPR 90°C
DISJ. 8 3P
100A / 440V
Curva "C"
lcu =6 kA
T {H'I} T
[LLL [LLL
5 vias # 25mm? 5 vias # 25mm?
Isol. 0,6/1kV Isol. 0,6/1kV
EPR 90°C EPR 90°C

-
10 vias # 70mm? |

Isol. 0,6/1kV
EPR 90°C
(2 por fase)

PG 01/ TR-03|




NOTAS:

1) INVERSOR REFUsol 50K-3T DE 50 kWp,
Vout=380/220Vac, saide de lac=80 Amax

2) Disjuntor Tripolar lado AC
In=(100 e 250) A / 440Vac / lcu=6kA / curva "C"
In=450 A / 380Vac / Icu=6kA / curva "C"

3) Cabo CA 25mm? e 95mm?
Isol. 0,6/1kV EPR 90°C

4) Cabo de terra (PE) 6mm? - Verde

CAIXA DE CONEXAO T4
150,0 kW [380Vac/250A]

380Vac

J—"
5 vias # 95mm? i

Isol. 0,6/1kV
EPR 90°C

YR

TRANSF. TRIF. REBAIX. 4
150 kVA - 380/220Vac ~ 60Hz
Ynl (Estrelat+neutro/Estrela+neutro)

220Vac
394A

L
T 70 vias # 95mm=

Isol. 0,6/1kV
EPR 90°C
(2 por fase)

IN

DISJ. 41 3P
250A / 440V
Curva "C"
lcu =6 kA

25 mm?/750V

4 xDPS CA
275V
20 kA

Cabo de 6,0 mm?*

ouT

DISJ. 42 3P
450A / 380V
Curva "C"
lcu =6 kA

INVERSOR 9
50,0 kW - 380/220Vac

T

DISJ. 9 3P
100A / 440V
Curva "C"
lcu =6 kA

LK
5 vias # 25mm?
Isol. 0,6/1kV
EPR 90°C

N

INVERSOR 10
50,0 kW - 380/220Vac

ottt

5 vias # 25mm?

Isol. 0,6/1kV
EPR 90°C
DISJ. 10 3P
100A / 440V
Curva "C"
lcu =6 kA

—_— T
~N T STo——H—
5 vias # 25mm? 5 vias # 25mm?
Isol. 0,6/1kV Isol. 0,6/1kV
EPR 90°C EPR 90°C
DISJ. 11 3P
INVERSOR 11 100A / 440V
50,0 kW - 380/220Vac Curva "C"
lcu =6 kA
= T gl‘Hy T
/\/ LLLL LILLL
5 vias # 25mm? 5 vias # 25mm?
Isol. 0,6/1kV Isol. 0,6/1kV
EPR90°C EPR90°C

—_— ]
10 vias # 95mm? [

Isol. 0,6/1kV
EPR 90°C
(2 por fase)
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NOTAS:

1) INVERSOR REFUsol 50K-3T DE 50 kWp,
Vout=380/220Vac, saide de lac=80 Amax

2) Disjuntor Tripolar lado AC
In=(100 e 250) A / 440Vac / Icu=6kA / curva "C"
In=450 A / 380Vac / Icu=6kA / curva “C"

3) Cabo CA 25mm? e 70mm?
Isol. 0,6/1kV EPR 90°C

4) Cabo de terra (PE) 6mm? - Verde

CAIXA DE CONEXAO T5

J—"
5 vias # 70mm? i

Isol. 0,6/1kV
EPR 90°C

100,0 kW [380Vac/250A]

TRANSF. TRIF. REBAIX.

5

112,5 kVA - 380/220Vac ~ 60Hz
Ynl (Estrela+neutro/Estrela+neutro)

380Vac

hig’

220Vac

296A

L
F 10 vias # 70mm=

Isol. 0,6/1kV
EPR 90°C
(2 por fase)

IN ouT
25 mm?/750V
DISJ. 51 3P 4 x DPS CA DISJ. 52 3P
200A / 440V 275V 350A/ 350V
Curva "C" 20 kA Curva "C"
lcu =6 kA lcu =6 kA
Cabo de 6,0 mm?

INVERSOR 12
50,0 kW - 380/220Vac

DISJ. 12 3P

100A / 440V

Curva "C"
lcu =6 kA

— T
~N T ST o——HH—
5 vias # 26mm? 5 vias # 26mm?
Isol. 0,6/1kV Isol. 0,6/1kV
EPR 90°C EPR 90°C
DISJ. 13 3P
INVERSOR 13 100A / 440V
50,0 kW - 220/380Vac Curva"C"
lcu =6 kA
- T 5H‘|\¢ miih
/\/ [LLL [LLL
5 vias # 25mm? 5 vias # 25mm?
Isol. 0,6/1kV Isol. 0,6/1kV
EPR 90°C EPR 90°C

—_
70 vias # 70mm? |

Isol. 0,6/1kV
EPR 90°C
(2 por fase)

PG 01/ TR-05]




NOTAS:

1) INVERSOR REFUsol 50K-3T DE 50 kWp,
Vout=380/220Vac, saide de lac=80 Amax

2) Disjuntor Tripolar lado AC
In=(100 e 250) A / 440Vac / Icu=6kA / curva "C"
In=450 A / 380Vac / Icu=6kA / curva "C"

3) Cabo CA 25mm? e 70mm?
Isol. 0,6/1kV EPR 90°C

4) Cabo de terra (PE) 6mm? - Verde

CAIXA DE CONEXAO T6
150,0 kW [380Vac/250A]

380Vac

—————
5 vias # 70mm? i

Isol. 0,6/1kV
EPR 90°C

TRANSF. TRIF. REBAIX. 6
112,5 kVA - 380/220Vac ~ 60Hz
Ynl (Estrela+neutro/Estrela+neutro)

296A

220Vac

L
70 vias # 70mm*

Isol. 0,6/1kV
EPR 90°C
(2 por fase)

IN
25 mm?/750V
DISJ. 61 3P 4 x DPS CA
200A / 440V 275V
Curva "C" 20 kA
lcu =6 kA
Cabo de 6,0 mm?

ouT

DISJ. 62 3P
350A / 350V
Curva "C"
lcu =6 kA

INVERSOR 14
50,0 kW - 380/220Vac

DISJ. 14 3P
100A / 440V
Curva "C"
lcu =6 kA

—_— LT
~N T STT——HH—
5 vias # 25mm? 5 vias # 25mm?
Isol. 0,6/1kV Isol. 0,6/1kV
EPR 90°C EPR 90°C
DISJ. 15 3P
INVERSOR 15 100 / 240V
50,0 kW - 380/220Vac Curva "C"
lcu =6 kA
= U 5H‘|\¢ T
/\/ [LLL [LLL
5 vias # 25mm? 5 vias # 25mm?
Isol. 0,6/1kV Isol. 0,6/1kV
EPR 90°C EPR 90°C

S
10 vias # 70mm?z [

Isol. 0,6/1kV
EPR 90°C
(2 por fase)
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NOTAS:

1) INVERSOR REFUsol 50K-3T DE 50 kWp,
Vout=380/220Vac, saide de lac=80 Amax

2) Disjuntor Tripolar lado AC
In=(100 e 250) A / 440Vac / Icu=6kA / curva "C"
In=450 A / 380Vac / Icu=6kA / curva “C"

3) Cabo CA 25mm? e 50mm?
Isol. 0,6/1kV EPR 90°C

4) Cabo de terra (PE) 6mm? - Verde

CAIXA DE CONEXAO T7

e
5 vias # 25mm?

380Vac

Isol. 0,6/1kV
EPR 90°C

50,0 kW [380Vac/250A]

76A

hig’

TRANSF. TRIF. REBAIX. 7
50 kVA - 380/220Vac ~ 60Hz
Ynl (Estrela+neutro/Estrela+neutro)

220Vac
131A

RV TS
9 5 vias # 50mm?

Isol. 0,6/1kV
EPR 90°C
(1 por fase)

IN ouT
25 mm?/750V
DISJ. 71 3P 4% DPS CA DISJ. 72 3P
100A / 440V 275V 150A / 350V
Curva "C" 20kA Curva"C"
lcu =6 kA lcu =6 kA
Cabo de 6,0 mm?
DISJ. 16 3P S
INVERSOR 16 100A / 440V 70 vias # 70mm? |
50,0 kW - 380/220Vac Curva "C" Isol. 0,6/1kV
lcu = 6 kKA EPR 90°C
(2 por fase)
— T {H'I‘c T v
,\/ LILLL LLLIL
5 vias # 25mm? 5 vias # 25mm?
Isol. 0,6/1kV Isol. 0,6/1kV
EPR 90°C EPR 90°C

PG 01/ TR-07




